

# ЛЮДМИЛ ЛАЗАРОВ Е НОВИЯТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА

С решение на Надзорния съвет на ЗПК „Лев инс“ АД за председател на Управителния съвет на компанията бе избран

**Людмил Лазаров**, доскоро ръководител на специализираната Служба за вътрешен контрол при ЗПАД „ДЗИ - Общо застраховане“, ЗПАД „ДЗИ“ и ДЗИ Банк. Досегашният председател на съвета и застраховател №1 за 2006 г. **Ася Аксентиева** става пълномощен секретар на Съюза за стопанска инициатива на гражданите и главен консултант на финансовата група на „Лев Корпорация“, в която влизат ЗПК „Лев инс“ АД, „Животозастрахователен институт“, „Здравноосигурителен институт“, Инвестиционен брокер „Фактори“ и BIG - дружество със специална инвестиционна цел.

Това решение на акционерите бе продигтувано от приетите стратегия и план за развитие на финансовата група за следващите три години на Националното съвещание на „Лев инс“, проведено в началото на месец февруари.

**Людмил Лазаров** е роден на 17 май 1956 г. в гр. Ловеч.

Завършил е Математическата гимназия и Висшия икономически институт „Карл Маркс“ (УНСС).

Сертифициран е за член на Института за вътрешни одитори, сертификат за завършен курс „Ролята на вътрешния одит за управлението, отчетността и контрола в банките“ в Прайсуотърхаус Купърс, София, „Регулиране и нови продукти“ на застрахователния пазар в България от Нов български университет и сертификат за завършен курс „Атестация на персонала“ от AIMS - Numan Capital Bulgaria.

Работил е в Централен кооперативен съюз на различни длъжности: специалист в направление „Финанси и методология“, гл. специалист в отдел „Планово-икономически“, главен специалист „Финансиране и кредитиране“, гл. счетоводител и председател на ОКС и зам.-председател на ЦКС.

Член на Съвета на директорите на ТБ „Хемус“ АД.

Бил е търговски пълномощник на Централна кооперативна банка, ръководител на специализираната служба за Вътрешен контрол при ЗПАД „ДЗИ - Общо застраховане“, ЗПАД „ДЗИ“ и ДЗИ Банк.

От 8 декември 2006 година до 15 февруари 2007 г. е директор на „Общо застраховане“ в ЗПК „Лев инс“ АД.



Във връзка с избирането на Людмил Лазаров за председател на УС на ЗПК „Лев инс“ АД се обърнахме към него с въпроса:

## ЗАЩО ПРЕДПОЧЕТОХТЕ ДА ПРОДЪЛЖИТЕ ПРОФЕСИОНАЛНИЯ СИ ПЪТ В „ЛЕВ ИНС“?

Ето какво ни отговори той:

- Съществено значение за това оказаха няколко значителни фактора. На първо място, това, че ЗПК „Лев инс“ АД ще запази идентичността си и ще остане единствената българска компания на застрахователния пазар. На следващо място - различната философия - тази за активната сигурност, която се превръща в безусловна програма за действие в дружеството, както и стратегията и визията на ЗПК „Лев инс“ АД. От голямо значение е и това, че тук работи един млад и амбициозен колектив с високи критерии в своята работа и с безупречна репутация на ръководството.

Имах възможност да посетя няколко офиса от структурата на ЗПК „Лев инс“ АД и се убедих, че компанията разполага със сериозен потенциал и здрава основа за постигане на високите цели, за да продължи компанията възходящото си развитие и да заемем полагащото ни се челно място на българския застрахователен пазар.

И не на последно място е решението ми да предам опита си, придобит по моя професионален път, в една благоприятна среда за работа, каквато има в ЗПК „Лев инс“ АД, на целеустремени хора с ясна визия за бъдещето.

За мен от решаващо значение са и пълномощията ми от Надзорния съвет на „Лев Корпорация“, чийто прокуррист съм, да създам динамична връзка:

Първо, корпорация - застраховател; второ, корпорация - застраховател - Съюз за стопанска инициатива на гражданите и други браншови организации; трето, застраховател - алтернативни мрежи; четвърто, Координация между ЦУ на застрахователя и агенциите, изразяващи се чрез участието им в работни групи на експерти (може и външни) и представители от агенциите за разработване на различни модели - по ликвидация, финансови взаимоотношения, тарифна политика и др. И пето, застраховател - клиент- връзката на партньорството и проактивно поведение.

„ЗАСТРАХОВАТЕЛ ПРЕС“



**ЗАСТРАХОВКА  
АВТОКАСКО**